

ASIA Hot News

2012-05-10 📮 🕒 **f**

亞洲大學校園添西伯利亞綠頭鴨「新家人」! ---

亞洲大學太極湖飼養10隻西伯利亞的綠頭鴨,悠遊湖面、展翅戲水,增添校園動態之美。



亞洲大學(Asia University, Taiwan)校園裡新添家人,在太極湖中,飼養了5對、10隻西伯利亞的綠頭鴨,悠遊於湖面、蓮花叢中,甚至展翅戲水,原本平靜的太極湖,增添校園悠遊自在的氣氛、動態之美。

總務長朱界陽說,入主太極湖的綠頭鴨,已經成為亞大的「新家人」,學校園藝組同仁特別溫馨的打造水中「 豪宅」,提供綠頭鴨棲息,也成為水上人家。現在綠頭鴨已進入繁殖期,會找樹叢下蛋,繁衍下一代,為讓綠頭鴨成為 亞大的留鳥,希望大家能夠愛護牠們,不要打擾牠。

圖說:亞洲大學校園新添家人,10隻 朱總務長曾仔細觀察鴨子的生態,他指出,鴨子是群居動物,有一隻帶頭,其他的鴨子會隨之遊動,並繞著湖悠閒 西伯利亞的綠頭鴨悠遊湖面,愜意 走了一圈又一圈,而且不離不棄,就像整個部隊一樣,行動一致、步伐一致,充分展現團隊精神,值得我們學習。 自在。

最近在太極湖畔,經常可見有同學趨前觀察鴨子的生態,並拿出相機記錄鴨子的行動,引為話題,成為亞大人的新功課。光通系碩士生吳葳廷說,據他觀察,公鴨最大的特色是帶有墨綠色的頭、黃色的嘴喙;而母鴨則有黃、褐相間的身體,與橙色的嘴喙,綠頭鴨善於游泳、戲水及飛行。

此外,在管理大樓後方的荷花池,池內的紅色、白色蓮花盛開,爭奇鬥豔,也引來蜂蝶覓食,煞是好看,更吸引校外攝影人士、繪畫社團來荷花池捕捉、描繪紅白蓮花的倩影,甚至擷取花中的禪意,成為亞洲大學美麗校園內另一聚焦景點。



圖說:亞洲大學園藝組同仁溫馨打造水中「豪宅」,提供綠頭鴨棲息。



圖說:紅白蓮相間的蓮花盛開於蓮花池中,煞是 好看。



圖說:管理大樓後方的荷花池,池內的紅色、白 色蓮花盛開,爭奇鬥豔,成為亞洲大學美麗校園 內另一聚焦景點。

<新聞下載> <回到首頁>